

# 美国法院庭审文件揭露,袭击佩洛西丈夫嫌疑人本想绑架佩洛西 “想过打碎佩洛西的膝盖骨”

美国一家法院1日的一份庭审文件显示,涉嫌袭击国会众议院议长南希·佩洛西丈夫的嫌疑人戴维·德帕普原打算把佩洛西捆绑起来并“审问”她,声称如果后者撒谎会“打碎她的膝盖骨”。

加利福尼亚州旧金山高级法院1日对佩洛西丈夫保罗·佩洛西遇袭案开庭审理,被告德帕普首次出庭。德帕普受到谋杀未遂、使用致命武器袭击、虐待老人、非法囚禁老人和威胁公职人员及其家人等州级罪名指控,他在法庭上对所有指控拒不认罪。法庭裁定德帕普继续接受羁押,不得保释。联邦检察官早些时候还指控他袭击和绑架未遂,法院方面暂未就这些联邦级别的罪名指控开庭审理。

德帕普现年42岁,加州人。法庭文件显示,10月28日凌晨2时左右,德帕普打碎佩洛西旧金山住所的玻璃窗并闯入,惊醒82岁的保罗。“你是保罗·佩洛西吗?”德帕普问,“南希在哪儿?南

希在哪儿?”保罗回答说,妻子不在家,要离开好几天。

德帕普随身携带了手套、胶带、绳子和锤子等工具。法庭文件显示,德帕普本打算把佩洛西绑起来,让她说出“事实”,否则将打碎她的膝盖骨。据法新社报道,德帕普希望佩洛西承认民主党的“谎言”。保罗最终设法在卫生间打电话报警。警察赶到时看到两人正在抢夺锤子,其间保罗多次被用锤子击打。保罗随后被紧急送医,因颅骨骨折、双手和右臂受伤接受手术。

事发时,佩洛西正在首都华盛顿,随后紧急返回旧金山。她10月31日晚发表声明说,丈夫有所好转,但需要“漫长的恢复过程”。

旧金山地区检察官布鲁克·詹金斯告诉美联社,德帕普这次袭击

并非“冲动而为”,似乎早有预谋。德帕普的律师1日庭审结束后说,将对案件展开“全面调查”,同时将评估德帕普的精神状况。

据美联社报道,德帕普告诉事发后赶到现场的警察和急救人员,他已经厌倦“来自华盛顿特区的谎言”。他同时说,自己还有其他行动目标,包括当地一名教授、几名州和联邦层面的政客以及他们的家人。

佩洛西是美国第三号政治人物、仅次于副总统的美国总统第二顺位继承人。美国联邦调查局等多部门在一份联合通报中警告,随着11月8日中期选举投票日临近,各地候选人、选举官员以及公众面临的暴力威胁“加剧”。多项民意调查显示,美国民众担心发生内战。  
新华社记者安晓萌

## 桨板热潮背后 需防范水上运动风险

一桨一板,逐浪碧波。近年来,桨板运动体验打卡风靡社交网络。

桨板运动的火爆,带动起一波亲水运动热潮,水上运动迅速风靡的同时,险情危机也不断涌现。参与者风险意识低,水上安全培训缺位,无资质教练带划拍照等市场乱象都是造成安全事故的隐患。

今年夏天,一名女子在南京浦口区一水库划桨板时不幸溺水身亡;无独有偶,一桨板爱好者在长江武汉段划桨板时靠近货轮航道,被吸入两船之间,一度处于险境;国庆节前夕,一女子在海口西海岸处独自划桨板被大风吹离岸边,难以靠岸……

“有自述水性好不穿救生衣的,有操作不熟练盲目划远的,有不关注气候潮汐等信息就出发的。”桨板爱好者王鹏学告诉记者,他在划桨板时遇到过很多类似情况。

“救生衣、同伴、后援,这些要素在下水之前要确保万无一失。”海南省应急管理协会执行秘书长韩焰表示,“现在桨板运动发展得很快,很多人花几百块钱买一块板,连救生衣都没有就下水了,很容易产生风险。”

为规范桨板这一新兴运动项目,国家体育总局水上运动管理中心已发布一系列桨板办赛指南、桨板培训管理办法,从源头上加强管理。但安全事故频发,一部分还源于参与者对于水域风险的不知情,不论江河湖海,水下常常“危机四伏”,参与任何水上运动都要时刻保有安全意识。

“风把你吹走了,浪把你拍受伤了,水流把你带走了,不适合的温度引起失温,还有很多人忽视礁石,水面以下的那些石头,有时候涨潮就淹掉了,落潮就露出来了。在三亚,(参与水上运动)到了礁石区域回不来的,每年这类救援超过三十起。”韩焰表示。

韩焰建议公众不在不熟悉的水域下水运动,并且行动前要学会“读水”,看是否有容易构成威胁的水下环境,比如渔网、树枝,甚至钢筋等,了解水里是否存在有害生物,还要摸清附近航道位置。

王鹏学今年开始在社交媒体账号上普及桨板安全知识,从如何正确上板到如何利用桨板救助溺水者。“我觉得在户外需要绷紧关乎安全的神经,这些注意事项需要被提醒和推广,创造一个安全舒适的大环境是我们作为普通爱好者最大的愿望。”

桨板运动的兴起还带火了一些“生意”,记者注意到社交媒体上有不少桨板带划广告信息,即以较低价格带桨板新手划到热门景点拍照打卡。三亚的蓝洞就是一处有名的桨板打卡地,旅游旺季这里通常需要排队一个小时以上才能拍到一张在洞穴中划桨板的照片。

“在专业桨板培训课上,一名教练最多带六个人,而且是在安全封闭的水域。如果是到开放水域,必须要配备机动艇,还要有足够的安全保障人员才可以。”韩焰表示一些私人带划很可能缺乏相关资质,“在三亚蓝洞已经发生过两起带划到达地点后划不回来,最后不得不请求救援的案例。”

入秋以来,海南进入水上运动黄金期,不少爱好者慕名而来。除桨板外,皮划艇、帆板、风筝冲浪等热门体验项目也出现不少险情,有风筝冲浪爱好者因风筝线挂在桥上而被困住,也有冲浪者因大风浪把脚绳冲断而遇到险情。

增强户外安全意识,加强自我防范,是杜绝水上运动险情的根本。享受水上运动乐趣的同时,也要时刻做好应对风险的准备。

新华社记者牛梦彤 夏天

## 武器装备展

11月1日,在约旦亚喀巴,约旦特种部队在国际特种作战部队武器装备展开幕式上展示海上反恐演练。第十三届约旦国际特种作战部队武器装备展1日在约旦南部港口城市亚喀巴开幕,来自38个国家的逾300家武器制造商在展会展示特种部队领域的先进技术和装备。  
新华社发



## 委内瑞拉、哥伦比亚总统三年来首次会晤

据新华社加拉加斯电 委内瑞拉总统马杜罗和哥伦比亚总统佩特罗11月1日在委首都加拉加斯会晤,双方表示将致力于进一步深化双边关系和推动拉美地区一体化。这是自2019年以来两国元首首次会晤。

马杜罗在会晤后对媒体表示,双方一致同意在贸易、经济、边境安全、打击贩毒以及加强两

国外交关系等方面展开合作。

他还说,两国同意为拉美区域一体化而共同努力,包括进一步发挥拉共体的作用、促进委内瑞拉重回安第斯共同体,以及在联合国层面就多极化世界格局及全球气候变化问题上表明共同立场等。

佩特罗表示,哥伦比亚与委内瑞拉此前断交数年是“反历史”和“反自然”的,应进一步推动哥委两

国之间和拉美整个地区的一体化进程。为迫使马杜罗政府下台,美国政府拒绝承认马杜罗在2018年大选中赢得连任,施压哥伦比亚等多个拉美国家跟随美国支持自封“临时总统”的委内瑞拉反对派人士胡安·瓜伊多,甚至策划从哥边境入侵委内瑞拉。马杜罗政府多次谴责哥上届政府协助美国干涉委内政,并于2019年2月宣布与哥断交。  
徐焯

## 印度总理莫迪下令彻查桥梁断裂事故

据新华社电 印度总理纳伦德拉·莫迪1日前往两天前在西部古吉拉特邦发生的桥梁断裂事故现场,下令彻查此事。

据德新社报道,莫迪当天还视察了当地一座收治伤员的医院。位于古吉拉特邦莫比地区默丘河上的一座拉索桥10月30日

晚断裂,大量人员落水。警方1日说,至少135人身亡,其中不少儿童。现场监控画面显示,一些人站在桥中间,两手搭着两边扶索,来回晃动。《印度快报》援引负责修缮桥梁的奥雷瓦集团发言人的话报道,桥梁断裂的原因是,太多人聚集在桥梁中段晃动。

不过,当地警方官员阿肖克说,事故原因是现场人流引导和管理不力。多家印度媒体报道,事发时桥上有至少400人,桥面负荷超过了设计承载能力,这也可能是事故原因之一。警方已经对负责桥梁维护和管理的机构立案调查,逮捕9名嫌疑人。  
王宏彬